

## Более 300 тыс. родителей московских школьников поддержали ЕР и "Московскую смену"

16.05.2016



### **«Единая Россия» при разработке программы «Московская смена» опиралась на мнение родителей школьников Москвы.**

Как сообщила Ольга Ярославская, депутат Мосгордумы, при создании программы детских летних лагерей в Москве, был проведен опрос родителей школьников через электронные дневники. Кроме того, единороссы провели порядка 400 встреч с родителями. В результате были выработаны направления работы лагерей, их режим работы и период. Проект «Московская смена» будет работать в июне—июле, дети будут находиться в лагере с 9 до 18. В качестве направлений работы более половины родителей выбрали культурно-досуговые мероприятия, чуть меньше — 40 процентов — спортивный отдых.

В проекте смогут принять участие более 50 тысяч детей. Для этого в каждом будет свой лагерь, предполагается задействовать 136 школ Москвы. Причем, этот отдых будет совершенно бесплатным, подчеркивают организаторы.

— Бюджет этой программы не будет вноситься в бюджет школ, то есть потом с родителей не будет тайно ничего взиматься, — заявил Илья Филимоненко, член объединения многодетных семей Москвы.

---

Адрес страницы: <http://svao.mos.ru/presscenter/news/detail/2953370.html>